* Ejemplo modos de direccionamiento

Inmediato Directo a registro Indirecto a registro con desplaz
|
| 1
| OPcode | 00101 ‘ OPcode [ 00101 ‘ | OPcode 00101‘ 001ooo|
Operando = Operd =
Operd=

Banco Registros Memoria (Little-endian)

RO [00000000 0 | BB|O0O]OF |50
R1/00000007 4 | 00 (00| 00| 00
R2 /00000000 8 | FFJ 00| 01|97
R3 (00000004 12
R4 (000000A1 16
R5|0000000C 20 | 21| 00 | 00 | 00

FF | 00 | 03 | 00
32 bits N 32 bits o

* Ejemplo de instruccion aritmético-logica

Inst Hexad op Rs Rt Rd funct
00612820 | 000000 | 00011 | 00001 | 00101 | 00000 | 100000 Lenguaje maquina
Arit-log Suma
Banco de Registros Banco de Registros
Antes de ejecutar la instruccion Después de ejecutar la instrucciéon
R0 |00000000 RO
R1 (00000007 R1
R2|[00000000 R2
R3{00000004 R3
R4 |000000A1 R4
R5 | 0AFOOF00 . R5
5bits , 5 bits
/7 /
R30 ' R30
R31000003AF R31
s —

32 bits 32 bits




Ejemplo de instruccidn aritmético-ldgica

Inst Hexad op Rs Rt Rd funct
009FF824 | 000000 | 00100 | 11111 | 11111 | 00000 | 100100 | lenguaje maquina
Arit-log AND

Banco de Registros

Banco de Registros ] ]
Después de ejecutar la instruccion

Antes de ejecutar la instruccién

RO [00000000 RO
R1[00000007 R1
R2 [00000000 R2
R3[00000004 R3
R4 |000000A1 R4
R5 |OAFOOF00 RS
5bits , 5 bits ,
72 7
R30 ' R30
R31[000003AF R31
—p —
32 bits 32 bits

Ejemplo de instruccion load

Inst Hexad oP Rs Rt desplazamiento
8€61000C 100011 | 00011 § 00001 | OO00000000001100 Lenguaje maquina
Load

Banco de Registros Memoria (Big-endian)

RO| 00000000 0o [00]o00]|o00] 00
R1| FFOOO1FA 4 03] A4fo00] 01
R2|_00000000 g [ BB | 00| OF | 50
R3| 00000004 12 [ 00 [ 00 | 00 | 00
R4| 000000A1 16 [ 05 | 03 | FC | AB
R5|_OAFOOF00 20 | 01 | 00 [ AA | 30
Sb,'ss > +—>
32 bits

R30
R31| 000030FA FF ] 00 | 03 | 00

— < >

32 bits 32 bits




Ejemplo de instruccion store

Inst Hexad op Rs Rt desplazamiento

AC61000C 101011 | 00011 | 00001 | 0000000000001100 Lenguaje maquina

Store
Banco de Registros Memoria (Big-endian)
Ro| 00000000 0|00 |o00]|o00]| 00
R1| FFOOO1FA 4 (03]|A4]o00]o01
R2| 00000000 g | BB | 00| OF | 50
R3| 00000004 12 (00| 00 | 00 | 00
R4| 000000A1 16 [ 05 | 03 | FC | AB
R5| OAFOOF00 20 |01 00| AA] 30
5 bits FEN
7 7
32 bits
R30
R31| 000030FA FF ] 00 | 03 | 00
— < >

32 bits 32 bits




